

# 区领导调研指导扫黑除恶专项斗争工作 选好用好典型案例 营造浓厚法治氛围



本报讯 12月6日上午,经开区党工委委员、纪工委书记武斌到区国土分局调研扫黑除恶专项斗争和深挖彻查

参加调研。

武斌一行首先来到国土分局扫黑办,对宣传展示、举报电话公示和专职工作人员到位等情况进行了检查,并听取了国土分班子关于国土资源监察执法领域扫黑除恶专项斗争开展情况的汇报。

在听取了专项汇报和相关工作建议后,武斌对国土分局扫黑除恶专项斗争推进情况给予了充分肯定,并针对当前突出问题和下一阶段工作提出了要求。武斌提出,要切实提高政治站位,从三个“事关”的高度谋划工作;要严格依法开展工作,持续加大监察执法力度;要结合经开区和国土资源系统工作实际,进一步明确职能分工,督促责任落实;要加强沟通联动,留好工作记录,重点难点工作要及时上报;要在现有基础上进一步强化宣传,选好用好典型案例,营造浓厚法治氛围。

记者 李无双 通讯员 开宇鹏 文/图



一周快讯

## 华润河南医药荣列 2018河南企业百强 第30位

本报讯 近日,《2018河南企业100强》名单出炉,华润河南医药有限公司以107.78亿元的营业收入排名第30位,较2017年上升7个名次。

《河南企业100强名单》由河南省企业联合会、河南省企业家协会联合发布,同时报送河南省委、省人大、省政府、省政府国资委等众多政府部门。此次排名按照国际通行的方式,以上年度企业收入为入围标准,入围企业代表了河南省主要经济实力,是全省企业中主动把握经济发展新常态,深化供给侧结构性改革,持续推进创新升级的典型代表。

记者 柴琳琳 通讯员 王新伟

## 经开区召开第四季度特种设备安全工作会 消除隐患 安全过冬

本报讯 为落实经开区管委会关于环境污染攻坚战的部署,确保特种设备安全运行,12月11日,经开区召开第四季度特种设备安全工作会。

会议通报了全区第四季度电梯安全情况,并对下一阶段冬季特种设备安全大检查工作进行了安排部署。从即日起到2019年2月13日,经开区将开展冬季特种设备安全大检查,此次大检查主要是对特种设备生产、使用环节的基础设施、技术装备、作业环境、防控手段等方面存在的隐患,以及安全管理体系、制度建设、安全管理组织体系、责任落

实、劳动纪律、现场管理、事故查处等方面存在的薄弱环节进行全面督促检查。

会议要求,特种设备相关单位要全面落实安全主体责任,组织人员排查安全隐患,建立安全隐患清单和整改清单,落实安全隐患整改责任、措施、资金、时限、预案,彻底消除安全隐患。各办事处要认真落实特种设备属地管理责任,积极宣传特种设备安全相关法律法规,组织开展特种设备安全检查活动。对大检查发现的事故隐患,要建立台账,严格落实整改责任,制定整改措施,立即整改。对重大事故隐患实行挂牌督办,确保整



改到位,对于存在违法事实的行为,要立案处罚。记者 柴琳琳 文/图

## 京航办事处 开展学习张玉滚 先进事迹

本报讯 12月6日,京航办事处领导班子、全体职工及各村支部书记集中学习张玉滚先进事迹。办事处相关领导领学张玉滚的事迹精神,学习他为了山区教育事业,甘守清贫、默默耕耘,在大山深处为孩子们点燃知识改变命运的希望,用实际行动生动诠释了社会主义核心价值观,并以张玉滚为榜样,大力弘扬爱国奋斗精神。会议要求,党员干部要把分内的事做好就是担当,让工作得到群众认可就是出彩。要向张玉滚这样的“时代楷模”学习致敬,把对党和人民的感情转化为爱岗敬业、任劳任怨的奉献精神,争做中华民族伟大复兴道路上的河南出彩人。

记者 柴琳琳 通讯员 张二彦

## 宇通社区 开展冬季 消防安全排查

本报讯 冬季是火灾高发季节,近期各地也发生多起火灾事故,为进一步加强辖区宇通社区消防安全管理工作,有效预防和遏制各类事故的发生,12月13日上午,九龙办事处宇通社区及便民大厅下沉人员,对饭店、网吧、楼道等区域进行了细致的消防安全检查,对灭火器的安装、电动车充电的管理、饭店电路排布、宇通员工宿舍内电热水壶等的使用情况一一查看、询问,并将发现的问题拍照记录。通过检查,相关单位、店铺负责人的消防意识普遍增强。

记者 李无双 通讯员 张奎

### 专项治理聚民心

#### 前程办事处 改善辖区餐饮服务环境

本报讯 12月11日,前程办事处食安办工作人员开展了小餐饮店专项治理行动。

工作人员重点对周边小餐饮店的餐厅、厨房等区域进行了检查,查看环境卫生是否达标,防蝇防尘防鼠“三防”措施是否到位,垃圾容器

是否按要求设置、摆放,从业人员是否有健康证明及健康证使用时间,台账记录等进行检查。

检查过程中发现部分小餐饮店未亮证经营,后厨地漏设施不达标,使用无盖垃圾桶等问题,执法人员当场下达责令整改通知书,责令其

进行整改。此次行动共出动执法人员8人次,检查小餐饮店11家次。下达责令整改通知书4份。下一步,食安办工作人员将继续督促店家进行积极整改,小餐饮整治专项行动还在继续中。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

#### 明湖办事处梁湖社区 为居民营造安全、舒适的生活环境

本报讯 近日,明湖办事处梁湖社区工作队联合办事处安全办、区消防大队及明湖派出所对排查中发现的民房改建的小旅馆开展专项行动,共取缔违规经营小旅馆4家。工作队队员在前期开展环境综合整治工作问题排查时发现,梁湖社区内部分居民擅自改动自小区民房结构,采用隔间的方式将房屋分割成若干客房

对外出租。这些改建的小旅馆存在着私拉乱扯电线、违规悬挂广告、没有消防设施等问题。摸清情况后,工作队第一时间上报办事处环境综合整治指挥部,办事处安全办、区消防大队、明湖派出所、社区工作队及社区三委成员共40余人组成综合执法队伍对违规经营小旅馆开展集中整治,要求所有小旅馆立即停止营业,并现场对各

家负责人下达了限期一周搬离经营设施、设备,恢复民房原有结构的通知书。

下一步,梁湖社区工作队将持续做好后期跟踪监督工作,严格督促违规经营小旅馆尽快搬离设施、回复民房结构,有效消除安全隐患,切实为小区居民营造一个安全、舒适的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯